
1020 x 510 x 1936

a1

x22

a3

x22

d4

x4

Bellamy

27 Kościuszki Street

38-500 Sanok

www.bellamy.pl

EN

Bellamy

Ul. Kościuszki 27

38-500 Sanok

www.bellamy.pl

PL

S

x12

IId1

Ø 6x12x28

c1

Ø 3,5x12

S

x4

IId2

Ø 6,3x10

Wardrobe 2D / Szafa 2 drzwiowa

Elegant White

b2

x4Ø 6, x503

FR
Avant de commencer le montage du meuble, veuillez vérifier que chaque emballage contient toutes

Les retours ne sont pas acceptés une fois le meuble monté.

les pi ces. Si une pi ce venait manquer ou était endommagée, merci de contacter le revendeurè è à

aupr s duquel vous avez effectué votre achat.è

D
Vor der Montage ist zu prüfen, ob alle Bestandteile vorhanden und nicht beschädigt

Die Rückgabe montierter Möbel wird nicht berücksichtigt.

Falls Teile fehlen oder beschädigt sind, bitte mit dem lokalen Lieferanten in Kontakt treten.

II

x4

e1

M4x22 x26

f5

x20

i2

x28

n3

x6

M2

n6

x1

N2

x4

o1

x1

o5

Ø 5x60 x1

x2L-465

D465

III

x1

IIL38BD

L-385 x1

P38BD

L-385

x2

R1

x2

R2R2

x2

P8

x1

R3 z3

x12 x1

R2X1

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

ver. 23.07.2019

1/16

x19

Ic11

Ø 3 16,5x

Ic12



0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

2/16

10mm

10

11

14

1516

17

INBISZ2D10

INBISZ2D11

INBISZ2D17

INBISZ2D16

INBISZ2D15

INBISZ2D1313

INBISZ2D14

6INBISZ2D06

2
INBISZ2D02

1
INBISZ2D01

3
INBISZ2D03

7
INBISZ2D07

19
INBISZ2D19

4
INBISZ2D04

5
INBISZ2D05

8
INBISZ2D08

18
INBISZ2D18

9INBISZ2D09

12
INBISZ2D12

12
INBISZ2D12

12
INBISZ2D12

12
INBISZ2D12

12
INBISZ2D12

8

INBISZ2D08

Reinigung und Pflege

11. Bitte verwenden Sie allgemein zugängliche Möbelschutzmittel.

Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel. VorAnwendung ist immer die2.

Gebrauchsanweisung des Herstellers des jeweiligen Reinigungsmittels zu beachten.

3. Verwendung harter Bürsten und rauer Lappen kann die Oberfläche der Möbel beschädigen.

Nettoyage et entretien

1.    Utiliser les détergents habituels pour meubles.

Ne pas utiliser de détergents trop abrasifs et toujours lire les notices d'utilisation de chaque produit.

Ne pas utiliser de brosses trop fortes et ou d'autres matériaux abrasifs qui pourraient abîmer la surface du meuble.

2.

3.

FR

D

ver. 23.07.2019



1

2

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

3/16

i2

i2

i2

i2

i2

i2
i2

i2 i2

i2

f5

f5

f5

f5

3

3
a1

a1

N2

c1

N2

c1

f5

f5

f5

f5

a1

a1
5

4

f5

f5

f5

f5

a1

x2 x8

c1

Ø 3,5x13 x4

f5 N2

x2x10

i2

a1

x2

x8

f5



3

4

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

4/16

3

5
Ø15x12

a3

x4

4

i2

i2
i2

i2 i2

i2 i2

i2

d1

d1

d1

M2a

M2a

M2a

P38BD

P38BD

d2
d2

a1

a1

S

Ø6,3x9,5

IId2

x2

a1

x4

x3

f5

x8

i2

x1

P38BD

L-385

x3

M2

f5
f5

1

a3

a3

a3

a3

f5

S

x6

IId1

Ø 6x12

a1

a1

M2b

M2a

M2

ver. 23.07.2019



5

6

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

5/16

Ø15x12

a3

x4

1
a3

a3

a3

a3

f5

f5

f5

f5

18

x4

f5

ver. 23.07.2019



7

8

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

6/16

18

2

d2
d2

L38BD

f5

i2

i2

N2

c1

N2

c1

f5

f5

a1

a1

d1

d1

d1

M2b

M2a

M2

M2a

M2a

M2a

S

Ø6,3x9,5

IId2

x2

a1

x2

x3

f5

x2

i2

x3

M2

S

x6

IId1

Ø 6x12

III

x1

L38BD

L-385

N2

x2

x8

c1

Ø 3,5x13

ver. 23.07.2019



9

10

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

7/16

2

a3

a3

Ø15x12

a3

x2

a1

a1

a1

a1

a1

x6

6
a1

a1

ver. 23.07.2019



11

12

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

8/16

a1

a1

a1

x2

9

9

Ø15x12

a3

x2

a3

a3

ver. 23.07.2019



13

14

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

9/16

Ø15x12

a3

x6

19 7

a3

a3a3

a3

6

ver. 23.07.2019



15

16

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

10/16

13

A=B

n3
n3

n3

n3

n3

n3

n3
n3

n3

n1

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

n3

c33

c33

n3

A

B

IIId4

x4

x15

c12

c12

c12

c12

c12

c12

c12x28

n3

n3 n3
n3

Ic11

Ø 3 16,5x

Ic12

c12

c12

c12

c12

c12

c12

c12

8

8

x2

f5

14

15

f5

f5

d4

d4

d4

d4

ver. 23.07.2019



17

18

a1

a1

x4

13
a1

a1

a1

a1

b2

x2

f5

Ø 6, x503 x4

f5
1516

14

f5

b2

b2

b2

b2

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

11/16

ver. 23.07.2019



19

20

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

12/16

a3

x4

13
a3

a3a3

a3

14

15

16

x1

R1

x1

R2R2 R3

2

M4x22

IIe1

1

x1 x1

e1

R1

R2

R3

ver. 23.07.2019



21

22

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

13/16

R1

R2

x1

R1

x1

R2R2

M4x22

II

x1

e1

13

17

e1

ver. 23.07.2019



23

24

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

14/16

17

A=B

A

B

x4

Ic11

Ø 3 16,5x

Ic12

c12

c12

c12

c12

2

3

4

1

ver. 23.07.2019



25

26

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

15/16

18mm

f5n6

o5

Ø 5x60

o1

x1

x1

x1

h5a1h5a1f5n6

o5

o1

D465

D465

12

12

12

12

12

x2L-465

D465

h5a1h5a1
h5a1h5a1f5

c1
c1

x2

c1

Ø 3,5x13

ver. 23.07.2019



11

27

28

0       10       20      30      40       50      60       70      80      90     100     110     120    130    140     150 mm

16/16

IIe1

c1

M1M1M2b

P8

10&11

10

x2

P8

M1M1M2b

x6

II

x2

e1

M4x22

x12

x2

A

C

B

D

A=B=C=D A=B=C=D

:)(:

5

+/-

c1c1

c1

c1

c1

c1

c1

M1M1M2b

M1M1M2b

ver. 23.07.2019


